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“Transformers” – Тhirrje dhe Кritere


Përshkrim:


Transformers është një projekt i cili ka për qëllim inkurajimin aktiv të qytetarëve duke shfrytëzuar teknika artistike,kulturore dhe edukuative më qëllim të krijimit të hapësirave publike kreative dhe toleruese dhe dhënien e kontributit  në jetën e komunitetet lokal.
Projekti  implementohet nga CBC LOJA në bashkëpunim me shoqaten “Glasno”-Shtip dhe  partnerë të tjerë lokal, dhe është i mbështetur nga USAID.

Idea jonë është që të iu mundësojmë njerëzve nga komunitete të ndryshme lokale  të reflektojne mbi problemet e tyre të reale dhe kulturën e adresimit të hapësirës së “tyre” sociale,shkëmbimit mes njëri-tjetrit në një process interkulturor dhe kreativ.

Duke e përforcuar rolin e arteve dhe qasjeve kreative përmes bashkëpunimit, trajnimit ,debatit dhe të marrurit me çështje socio-politike në shoqërine tonë ne duam që të shërbejmë si një urë bashkuese në mes regjioneve të ndryshme të Maqedonisë dhe në të njëjtën kohë të afrojmë organizatat  me burrështetasit.





Thirrje:


Ne ju ftojmë juve të bëheni pjesë e Transformers-një grup eksitues njerëzish të gatshëm për të bërë ndryshime në komunitetet lokal në të cilin jetojnë dhe veprojnë.
A je I gatshëm të bëhesh pjesë e një udhëtimi I cili do të të shpie drejt njohurive dhe eksperincave të reja,një rrjeti më të gjërë dhe shumë më tepër? A guxon që të transformohesh?

Ne jemi në kërkim të njerëzve të rinj të gatshëm që të  bashkangjiten në projektin tonë,duke u trajnuar dhe praktikuar njohuritë e tyre,dhe më pas organizimin e aksioneve transformative të inspiruara nga tema të lidhura ngushtë me ta dhe vende në të cilat jetojnë dhe veprojnë,duke risjellë në jetë hapësira të braktisura duke angazhuar komunitetin e tyre dhe duke I dhënë kuptim të ri faktit se cfarë është dhe se cfarë duhet të jetë një hapësirë e përbashkët-e gjitha kjo e arritur përmes iniciativës,e mbështetur gjatë gjithë rrugëtimit nga mentorët dhe skuadra e cila realizon projektin.

Në qoftë se zgjidhesh,do të kesh mundësinë që të  marrësh pjesë në pesë trajnime të realizuara si pjesë e procesit të trajnimit të kryer në faza të ndryshme(të gjitha shpenzimit të paguara),të punoni sëbashku me njerëz kreativ të cilët ndajnë të njejtat mendime dhe të rinj inspirues nga të gjitha formimet kulturore ,të gatshëm që të bëni ndryshim dhe të keni mundësinë e kontribuimit me idetë e tua personale në implementimin e veprimeve të ndryshme transformuese në komunitetin tënd lokal.

Për gjatë pesë trajnimeve do të përfitosh njohuri mbi përdorimin e mjeteve të ndryshme edukative dhe artistike dhe do të stervitesh në përdorimin e tyrë për të mirën e aktivizmit urban dhe kreativ,duke kontribuar në angazhimin e më shumë të rinjve në këtë synim.




Pranueshmëria:


· Mosha nga 18 deri në 30 vjec, meshkuj dhe femra, grupmoshat tjera inkurajohen që poashtu të aplikojnë
· Interesimi në aktivizmin në komunitet,eksperiencat e mëparshme vlerësohen
· Interesimi për të punuar në forma të ndryshme të artit dhe edukimit (fotografi,video produksion,art I rrugës,pikturë,poezi,performance etj)
· [bookmark: _GoBack]Interesimi në aktivitete vullnetare dhe kontribimin në komunitetin lokal
· Banor I Tetovës,Shtipit ose zonave fqinje
· Motivim dhe përkushtim për të krijuar dhe për të qënë pjesë e një grupi të të rinjve,të cilët do të punojnë sëbashku mëtutje,më fuqinë për të shumfishuar njohuritë dhe aftësitë e përfituara dhe krijimin e një rrjeti të njerëzve të të njejtit mendim
· Qasshmëria e të marrurit pjesë në të pesë trajnimet dhe implementimin e aksioneve transformuse në periudhen Janar-Maj 2017



E hapur për:


· Studentë në universitet
· Nxënës të shkollave të mesme (vitet e katërta)
·  Lider të të rinjve dhe aktivistë
· Artistë të rinj



Si të aplikoni:


· Plotësoni formularin e bashkangjitur
· Bashkangjitni formularin e kompletuar dhe me titullin “Transformers Application, (Emri dhe Mbiemri)” dhe dërgojeni në lojaculture@gmail.com
· Afati I fundit për dorëzimin e aplikimeve është me 22 Janar 2017
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